
Κανονισμός 2020/1055 που ρυθμίζει 
όλα τα θέματα σχετικά με την καμποτάζ, την 

τετραήμερη περίοδο ανάπαυσης και τις πτυχές 
που αφορούν τα χρονικά διαστήματα οδήγησης 

και ανάπαυσης, μεταξύ άλλων.

Οδηγία 2020/1057, που ρυθμίζει την κίνηση των 
επαγγελματικών οδηγών φορτηγών και οι νέοι κανονισμοί σχετικά 

με την καμποτάζ με τους οποίους εγγυώνται:
Επαρκείς συνθήκες εργασίας και κοινωνική προστασία για τους 

οδηγούς και
Κατάλληλες συνθήκες για τις επιχειρήσεις και για την αξιοπρεπή 

ανταγωνιστικότητα μεταξύ των οδικών μεταφορέων.
Δημιουργία ενός ασφαλούς, αποτελεσματικού και κοινωνικά 

υπεύθυνου τομέα οδικών μεταφορών.

Το πακέτο 
κινητικότητας 

της ΕΕ

Η πιθανή μη συμμόρφωση από την εταιρεία σχετικά με την 
«ίδρυση» σε μία χώρα συνεπάγεται την απώλεια της «άδειας 

άσκησης της δραστηριότητας παροχής υπηρεσιών οδικής 
μεταφοράς.» [Κανονισμός (EΕ) 2020/1055 έχει ως στόχο τη θέσπιση 
πιο αποτελεσματικών ελέγχων «mailbox εταιρειών»,  μειώνοντας έτσι 
τον κίνδυνο συστηματικής καμποτάζ και περιπλανώμενων οδηγών 

που οργανώνονται από εταιρείες στις οποίες αυτά τα οχήματα 
δεν επιστρέφουν, με στόχο την εξάλειψη των απατεωνίστικων 

πρακτικών αυτών των εταιρειών].

Αυτή η ευθύνη μπορεί επίσης να επεκταθεί 
σε μεσίτες, μεσάζοντες, εκτελεστές και υπο-
εκτελεστές στις περιπτώσεις όπου γνώριζαν 
ή έπρεπε να γνωρίζουν ότι οι μεταφορικές 

υπηρεσίες που είχαν συμφωνηθεί παραβιάζουν 
ειδικούς κανονισμούς κυκλοφορίας.

Τον Εργοδότη (εταιρεία μεταφοράς) ο οποίος για δικό του 
λογαριασμό και υπό το δικό του έλεγχο, αποσπά τους 

οδηγούς σε άλλο κράτος μέλος με σκοπό την εκτέλεση 
συμφωνίας παροχής υπηρεσιών μεταξύ του εργοδότη και 

τρίτου που βρίσκεται σε αυτό το άλλο κράτος μέλος.  
Ο εργοδότης είναι υπεύθυνος για τις επιπτώσεις πιθανών 

παραβάσεων.

Κανονισμός 2020/1054,  
σχετικά με τον χρόνο οδήγησης και το 

χρόνο ανάπαυσης μέσω της ρύθμισης των 
εγγραφών ταχογράφου στα σύνορα.

▪

 

Το π
ακέτ

ο κινητ
ικότητας 

της ΕΕ τέθηκε σε ισχύ το 2022 με στόχο τη ρύθμιση των οδικών μεταφορώ
ν, μέσω

 της εφ
αρμογής τριώ

ν βασικώ
ν κανόνων:

▪

 

Το πακέτο κινητικότητας της ΕΕ σχετίζεται με τον:
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